
 

 

Afv. Goedlicht Coevorden 
 
Verslag Jaarvergadering 16 januari 2024 
 
Aanwezig: Albert Kuipers, Jeff van den Buijs, Henk Mertens, Tonny Janssen, Richard Ambergen, Baroldus 
Hazelaar, Ben Tholen, Hans Veldhuis, René Pol, Ger Vos, Joke Groenesteyn, Froukje Brouwer, Robert-Jan 
Ridder, Gerrit van den Dool, Hanna van den Dool, Egbert Schoenmaken, Hans van ’t Slot, Peter Weis en 
Nanda Grip 
 
Afwezig: Nel Schulte, Arie van Gent,  
 
Opening 
Welkomstwoord  wordt gehouden door de voorzitter Jeff van den Buijs. Jeff wenst iedereen het allerbeste 
voor 2023. De vergadering wordt geopend en de agenda wordt vastgesteld.  
 
Notulen jaarvergadering 17 januari 2023 
Notulen van jaarvergadering 2023 worden goedgekeurd en vastgesteld.  
 
Ingekomen stukken (secretaris) 
Geen bijzonderheden. 
 
Jaarverslag penningmeester 2023 
Jaarverslag van de penningmeester wordt doorgelopen, waarbij Ger Vos toelichting geeft. 
Banksaldo op dit moment € 1.100. De huur van de 2e helft van 2023 moet nog voldaan worden. 
De contributie voor 2024 blijft € 75,00.  
De kascommissie bestaande uit René Pol en Hans Veldhuis heeft de controle uitgevoerd. In de cijfers goed-
gekeurd.  
De bankosten zijn erg hoog. Aangezien AFV Goedlicht een stichting is hebben wij een bedrijfsrekening. Ger 
gaat onderzoek doen of dit wellicht toch goedkoper kan. 
 
Bestuursfuncties 
De bestuursfuncties van de voorzitter en secretaris zijn vacant. De overige bestuursleden hebben te kennen 
gegeven nog minimaal een jaar hun functie te willen vervullen.  
Joke Groenesteyn heeft zich aangemeld als voorzitter. In september 2024 gaat zij het stokje overnemen van 
Jeff van den Buijs.  
Voor de functie van secretaris heeft zich niemand gemeld. Ger Vos neemt tijdelijke de werkzaamheden van 
Nanda Grip over. Deze zorgt voor de notulen van deze vergadering en de overdracht. 
 
Commissies seizoen 2024 - 2025 
a. Kascommissie bestaat uit Hans Veldhuis en René Pol. 
b. Jaarprogramma 2024/2025 wordt gemaakt door Ger Vos, Jeff van den Buijs, Hans Veldhuis. 
c. Clubtocht voorjaar wordt georganiseerd door Ben Tholen en Hans Veldhuis. 
d. Clubtocht najaar wordt georganiseerd door Robert-Jan Ridder en Hanna van den Dool.  
e. Kettingfoto wordt geregeld door Froukje Brouwer. 
 
Jeff van den Buijs roept iedereen op om wensen en ideeën voor het programma kunnen door te geven aan 
de programmacommissie.  
 
Investering televisie 
Jeff van den Buijs stelt voor om een televisie inclusief verrijdbare tafel aan te schaffen. Hij gaat navraag 
doen bij het Aleida of er een plek beschikbaar is waar deze veilig opgeborgen kan worden. Eventueel wordt 
er input gevraagd bij de fotoclub in Gramsbergen.  
 
Voortgang fotoclub 

➢ Tonny Janssen vraagt zich af waarom niet veel leden foto’s of de site plaatsen. Mocht er een pro-
bleem zijn kan men contact met hem opnemen. 

➢ Robert-Jan Ridder geeft aan dat fotobesprekingen er traag gaan. Iedereen is te aardig voor elkaar. 
Samen gaat onderzocht worden hoe dit doorbroken kan worden. Het blijft lastig om foto’s goed te 
bespreken. 
Beoordelen of feed-back geven blijft lasting. Hans van ’t slot vond zijn 1e avond bij onze club teleur-
stellend voor wat betreft de fotobesprekingen.  
Vragen die gesteld worden zijn: 
Wat is het doel van de foto? En er is een overvloed aan foto’s. 



 

 

➢ Wens van de leden is om meer doe avonden te organiseren en vooral naar buiten gaan. 
➢ Baroldus Hazelaar maakt overzicht voor beoordeling van foto’s a.d.h.v. een cursus die hij gevolgd 

heeft. Dit wordt op 30 januari a.s. gepresenteerd. 
➢ Wellicht de FMDV foto’s van de site verwijderen? Besloten wordt om deze voorlopig te laten staan. 

 
Nieuwe leden 
Er is op dit moment geen wachtlijst meer. 
 
Afsluiting 
De voorzitter, Jeff van den Buijs, bedankt iedereen voor zijn of haar inbreng en aanwezigheid en sluit de ver-
gadering. 


